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PAUTA DA 1ª. (PRIMEIRA)   SESSÃO ORDINÁRIA 

Invocando a bênção e a direção de Deus, para o bem-estar do nosso Município. Obedecendo aos 

preceitos: Constitucional, Federal, Lei Orgânica do Município, e Regimento Interno desta Casa 

de Leis. Declaro aberta a 1ª (Primeira) Sessão Ordinária, do 1º. (Primeiro) Período Legislativo, 

da 2ª. (Segunda) Sessão Legislativa da 9ª(Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Tucumã, 

Estado do Pará.     

PEQUENO EXPEDIENTE 

A Secretária vai recolher a assinatura dos Vereadores Presentes.  

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM: O livro de chamada registra a presença de ____Vereadores.  

 

LEITURA DE VERSÍCULO BÍBLICO 

Convoco o Vereador _________________________________para fazer a leitura de Versículo 

bíblico. 

(Convido todos a ficar em pé em reverência a palavra de Deus) 
  

LEITURA DE ATA 

Ata da 3ª. (Terceira) Sessão Extraordinária realizada em 11 de Fevereiro de 2022. 

(Convido a 1ª Secretária para fazer a Leitura da ata) 

Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 
  

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS: 

Ofícios nº.  022/20221/SEMAP/PMT 

LEITURA DE INDICAÇÕES: 

(Convido a 1ª Secretária para fazer a Leitura das indicações) 

 

Nº. 001/2022 de autoria do Vereador Antônio Bezerra Franco/Cangaia – solicita da 

Secretaria de Infraestrutura, a implantação de dois jogos de bueiros na baixada do Rio 

Carapananzinho, localizado na Vicinal 47.  

 

Nº. 001/2022 de autoria do Vereador Aurino Moreira dos Santos/Aurino do Globo – 

Solicita da Secretaria de Infraestrutura a recuperação da camada asfáltica nas Avenidas; Goiás, 

Concórdia e Liberdade – Localizada no Setor Maracanã. 
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  Nº. 002/2022 de autoria do Vereador Aurino Moreira dos Santos/Aurino do Globo – 

Solicita da Secretaria de Infraestrutura a construção de uma ponte de concreto, localizada na 

Avenida Goiás – Setor Boa Esperança.   

 

Nº. 001/2022 de autoria do Vereador Chiquinho da Agroforte – Solicita da Secretaria 

competente da municipalidade, a iluminação do campo de futebol da Vila P-7. 

 

Nº. 001/2022 de autoria do Vereador Chicão Ciclone – Solicita da Secretaria de Infraestrutura 

a construção de uma creche, bem como a construção de um Posto de Saúde, ambos no Setor 

Buriti. 

 

Nº. 002/2022 de autoria do Vereador Chicão Ciclone – Solicita da Secretaria de Infraestrutura 

a recuperação da Avenida Brasil, em toda sua Extensão. 

 

Nº. 001/2022 de autoria da Vereadora Davina Guerreira – Solicita da secretaria competente 

da municipalidade, a reforma da Feira Municipal,(Instalação de Exaustores, Bebedouros e 

Construção de Fossa Séptica ETC) . 

 

Nº. 002/2022 de autoria da Vereadora Davina Guerreira – Solicita da secretaria competente 

da municipalidade, a reforma e ampliação da ESF I (Estratégia Saúde da Família/10 de Maio), 

localizada no Setor Bairro das Flores. 

   

Nº. 001/2022 de autoria do Vereador Gilvã da Caçamba e Cangaia  – Solicita da Secretaria 

competente da municipalidade, estudos e providências necessárias  para isenção da taxa de 

iluminação pública da tarifa de energia dos moradores da zona rural. 

 

Nº. 002/2022 de autoria do Vereador Gilvã da Caçamba – Solicita da Secretaria de 

Infraestrutura a pavimentação asfáltica da Rua Jaraguá – Setor Boa Esperança. 

 

Nº. 001/2022 – de autoria da Vereadora Marcela Salazar – Solicita da Secretaria competente 

da municipalidade, a construção do muro, construção de banheiros sanitários, implantação de 

iluminação pública  e perfuração de um poço artesiano, no Cemitério local. 
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Nº. 002/2022 – de autoria da Vereadora Marcela Salazar – Solicita da Secretaria competente 

da municipalidade, a construção do Posto Saúde da Vicinal 40.  

 

Nº. 001/2022 de autoria da Vereadora Raiane Félix – Solicita do  Excelentíssimo Prefeito 

Municipal de Tucumã/PA, Sr. CELSO LOPES CARDOSO, que envie a esta Casa Legislativa, o 

Projeto de Lei do Piso Salarial dos Professores, para os profissionais do Magistério da Educação 

Básica da Rede Municipal de Ensino, conforme regulamenta a Lei Federal nº. 11.738/2008  e  

Portaria nº. 67/2022, de a  04 de Fevereiro de 2022.  

 

Nº. 001/2022 de autoria do Vereador Mirim - Solicita da Secretaria competente da 

Municipalidade, a construção de faixa de pedestre , em  frente; ao Giro Supermercados, Posto 

Petrobrás, Supermercado Novo Horizonte, Feira Municipal Gonçalo Sampaio, Bradesco, Casa 

Lotérica e Hospital e Maternidade Nossa Senhora de Nazaré.           

 

Nº. 002/2022 de autoria do Vereador Mirim - Solicita da Secretaria Municipal de Educação, a 

construção da calçada em torno da Escola Samuel Navas, localizada no Setor Rodoviário. 

    (Encaminho ao Executivo municipal para as providências necessárias). 

 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS: 

Projeto do Legislativo nº. 001/2022 – de autoria da Vereadora  Davina - Veda a nomeação para 

cargos em Comissão e função de confiança de pessoas que tenham sido condenadas pela Lei 

Federal 11.340/2006 (Maria da Penha).      (Encaminho o Projeto as Comissões pertinentes). 

 

 (Está aberto o pequeno Expediente) 

II - PEQUENO EXPEDIENTE 

Horário destinado a breves comunicações ou comentários, individualmente, jamais superior a 03 

(três) minutos, sobre matérias apresentadas . 

(Está encerrado o Pequeno Expediente) 

 

 

(Está aberto o Grande Expediente) 

III - GRANDE EXPEDIENTE 

Horário destinado para tratar de qualquer assunto de interesse público. Uso da palavra pelo prazo 

máximo de 05 (cinco) Minutos. 

 (Está encerrado o Grande Expediente) 

 

 

(Está aberto o Horário de Lideranças) 

HORÁRIO DE LIDERANÇAS 
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Horário destinado, para expressar em plenário  pontos de vista sobre assuntos em debates e tratar 

de assuntos que por sua relevância e urgência, interesse ao conhecimento da Câmara.    

(Está encerrado o Horário de Lideranças) 

  

ORDEM DO DIA 

(ESTÁ ABERTA A ORDEM DO DIA) 

VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO: 

 

REQUERIMENTO Nº. 001/2022 – de autoria do Vereador Ná – Requer do Poder Executivo, 

que encaminhe a Câmara Municipal de Tucumã, o montante da arrecadação de iluminação 

pública desde  de janeiro de 2021 até a presente data, bem como despesas executadas com esses 

recursos. 

Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 

 

REQUERIMENTO Nº. 001/2022 – de autoria da Vereadora Davina – Requer a convocação 

do Secretário de Educação e do representante do Comitê de crise ao COVID-19, para participar 

no dia 03/03 às 17h, nesta Casa de Leis, de audiência pública em caráter de urgência, para 

debater sobre a retomada das aulas presenciais na rede pública municipal. 

Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 

 

REQUERIMENTO Nº. 002/2022 – de autoria da Vereadora Davina – Requer a convocação 

da Secretária Municipal de Saúde, Sra Renata de Araújo Oliveira, no dia 10/03/2022, às 17h, 

nesta Casa de Leis, para tratar de assuntos relevantes á Saúde pública do Município de Tucumã.  

Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 

 

REQUERIMENTO Nº. 001/2022 – de autoria da Vereadora Maely – Requer do Poder 

Executivo, informações e previsão do retorno das aulas presenciais  na rede municipal de ensino.  

Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 
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 Como não há nada mais a tratar encerro a presente Sessão e Convoco os Senhores Vereadores 

para a 2ª (Segunda) Sessão Ordinária, dia 07 de Março de 2022 em horário regimental. 

 

Plenário Vereador Adão Lote Resplandes de Sousa, em 18 de Fevereiro  de 2022. 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

__________________________________________________ 
Davina Kellen Rodrigues Curcino dos Santos/Verª. Davina Guerreira 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO- CMT 
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